
Рецензія
на освітньо-професійну програму “Українська мова та література” 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю

035 Філологія спеціалізацією 035.01 -  Українська мова та література 

у Львівському національному університеті імені Івана Франка

Освітньо-професійна програма “Українська мова та література” другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія 

спеціалізацією 035.01 — Українська мова та література, яку розробили викладачі 

філологічного факультету ЛНУ ім. І. Франка, спрямована на підготовку сучасних 

кваліфікованих лінгвістів і літературознавців, які здатні на високому 

професійному рівні розв’язувати покладені на них завдання відповідно до запитів 

і викликів суспільства.

Рецензована освітньо-професійна програма містить усі необхідні 
структурні та змістові складники, що регламентують цілі, зміст, очікувані 

результати, умови й технології реалізації освітнього процесу. Ретельно 

продуманий навчальний план підготовки магістрів відповідає меті й головним 

завданням освітньо-професійної програми і спрямований на здобуття теоретичних 

знань магістрантів, формування їхніх практичних умінь та професійних навичок, 

ціннісних та світоглядних орієнтирів здобувачів вищої освіти.

Перевагою освітньо-професійної програми є осучаснена система освітніх 

компонент, що вповні реалізує право магістранта-філолога на формування 

індивідуальної освітньої траєкторії. Зокрема, у рецензованій програмі 

представлено новітні курси, які характеризують її як унікальну (“Наукові 

дослідження й основи інтелектуальної власності”, “Мовні стандарти і питання 

сертифікації української мови”, “Практична лексикографія і лексикологія”, 

“Актуальні проблеми українського Резистансу”, англомовний курс “Теорія 

літератури”).

Особливу увагу привертає спектр вибіркових дисциплін, серед яких 

“Рекламний та PR-тексти: жанрова типологія й особливості творення”, 

“Маніпулятивні стратегії мовленнєвого впливу в дискурсах і текстах”,



“Літературне редагування: теорія і практика”, що мають виразний прикладний 

характер і на сучасному етапі вирізняються своєю актуальністю.

Освітньо-професійна програма створює можливості для академічної 

мобільності та навчання за програмами обміну не лише в Україні, а й за її 

межами (програма Erasmus+ передбачає навчальну кредитну мобільність 

студентів за участю Львівського національного університету імені Івана Франка 

та університетів Австрії, Бельгії, Болгарії, Хорватії, Чеської Республіки, Естонії, 

Франції, Німеччини, Італії, Греції, Литви, Латвії, Нідерландів, Польщі, Португалії, 

Словенії, Іспанії, Туреччини (понад 40 навчальних закладів) у межах підписаних 

угод), що забезпечить конкурентоспроможність здобувачів вищої освіти на ринку 

праці сучасного суспільства.

Варто зазначити, що випускники цієї програми мають можливість 

працювати в науковій, літературно-видавничій, освітній галузях; на 

викладацьких, науково-дослідних та адміністративних посадах у закладах вищої 

освіти, у друкованих та електронних засобах масової інформації, PR-технологіях; 

у різноманітних фондах, спілках, фундаціях гуманітарного спрямування, музеях, 

мистецьких і культурних центрах тощо; у різних галузях господарства, де 

потрібні послуги зі створення, аналізу, оцінювання текстів.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма підготовки магістра філології 

зі спеціальності 035 Філологія зі спеціалізації “Українська мова та література” у 

Львівському національному університеті імені Івана Франка відповідає запитам 

потенційних роботодавців, усім чинним стандартним вимогам щодо забезпечення 

якості вищої освіти в Україні, сучасному розвиткові філології та може були 

рекомендована до впровадження.
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